

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUGINESTI**

**PROCES- VERBAL**  
încheiat astăzi 22.03.2023

Astăzi, data de mai sus, se desfășoară ședința ordinară a Consiliului Local Ruginesti, județul Vrancea, ședință convocată de Primarul comunei Ruginesti prin Dispoziția nr. 217/21.03.2023 și comunicată consilierilor comunei Ruginesti prin convocatorul cu nr.2176/21.03.2023.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.

D-nul Hagiu Nelu – președinte de sedinta – constată că ședința este statutară și declară ședința deschisă.

Secretarul comunei Ruginesti în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinara din data de 02.02.2023.

D-nul Hagiu Nelu – dacă aveți ceva de completat la procesul verbal, vă rog să vă înscrieți la cuvânt, dacă nu supun la vot procesul verbal.

Neexistând discutii, se supune spre aprobare procesul – verbal si sunt 13 voturi „pentru,,.

D-nul Hagiu Nelu – pe ordinea de zi avem un proiect de hotărâre.

D-nul primar - proiectul de hotărâre, de pe ordinea de zi privește aprobarea participarii si depunerii cererii de finanțare pentru obiectivul de investiție: „Dotarea cu mobilier, material didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale Ruginești, com. Ruginești, jud. Vrancea” finanțat în cadrul apelului de proiecte prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C15 – Educație-Investiție 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ, Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

În unanimitate se aprobă ordinea de zi.

D-nul primar – v-am convocat în această ședință extraordinară, convocată de îndată, deoarece trebuie să depun cererea de finanțare la Inspectoratul Școlar Județean pentru obținerea avizului.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, acorda aviz.

D-nul Vieru Eugen – am înțeles că suntem zonă defavorizată.

D-na secretar – comuna Ruginești nu este declarată zonă defavorizată printr-un act normativ, în Ghidul solicitantului privind apelul de proiecte cu titlul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, finanțat din Componenta C15: Educație, reglementând condițiile pentru acordarea finanțării pentru selectarea unităților de învățământ care au nevoie de mobilier și echipamente, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (aprobat prin Decizia 2021/0309 de punere în aplicare a Consiliului din 3 noiembrie 2021 de aprobare a evaluării Planului de Redresare și Reziliență al României), modificat prin Corrigendumul nr.1 aprobat prin O.M.E. nr.3674 din 14.02.2023, există Anexa nr. 12 se regăsește comuna Ruginești încadrată ca și comunitate foarte săracă.

D-nul primar – când am primit adresa de la Inspectoratul Școlar și de la Școală am văzut precizarea de zonă defavorizată și am solicitat clarificări și am primit răspunsul de la Școala Gimnazială, „cu specificarea că localitatea Ruginești este încadrată la comunitate foarte săracă,,.

D-nul Vieru Eugen – la cât se ridică investiția?

D-na Simion Tanța – 10 miliarde, iar aportul primăriei este de aproximativ 2 miliarde la care se adaugă și alte costuri după primirea finanțării.

D-nul Bârlea Costantin – investiția este foarte mare.

D-na Simion Tanța – cursul euro este stabilit la valoarea de 4,91, dar la achiziție este posibil să fie alt curs valutar, d-na director a transmis consultantului o declarație prin care își asumă că nu a achiziționat nimic.

D-na Simion Tanța – consultantul știe că sunt beneficiarii unui proiect derulat prin PNRAS.

Se prezintă și se analizează analiza de nevoi.

D-nul Vieru Eugen – unde avem sală de sport, mingi de rugby?!

D-nul primar – nu avem sală de sport, probabil că la Anghelești, în sala mare.  
D-nul Vieru Octavian – este așa mare.  
D-nul primar – 10/6.  
D-nul Vieru Eugen – unde va așeza toate cele solicitate pentru sala de sport.  
D-nul Vieru Octavian – peste 2 ani câte materiale se vor mai regăsi în gestiunea Școlii.  
D-na Simion Tanța – dacă se va aproba proiectul noi trebuie să asigurăm cofinanțarea.  
D-nul Bostan Claudiu – avem banii?  
D-nul primar – vedem atunci.  
D-na Simion Tanța – oare toate cele înscrise în lista de nevoi sunt necesare.  
D-na Simion Tanța – vă anunț că suntem la limită cu begetul.  
D-nul Bejan Florinel – parțial, nu cred că tot ce a cerut pentru sala de sport este necesar.  
D-nul Vieru Octavian – sunt foarte multe obiecte pentru sala de sport, cred că nu toate le sunt necesare, celelalte pentru clasă cum ar fi tabla, calculatoare și alte materiale își găsesc utilitatea și necesitatea.  
D-nul primar – vedem ce primim la finanțare, toate școlile vor cere.  
D-nul Bârlea Costantin – pentru ce le trebuie 48 de busole și multe altele, cred că unele sunt precizate pentru umplutură, nu cred că chiar toate le sunt necesare.  
D-nul Vieru Octavian – cred că ședințele Consiliului de Administrație se vor ține online.  
***Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru,,***

Neexistând alte puncte pe ordinea de zi, președintele sedinței declară închise lucrările sedinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local Ruginesti din data de 22.03.2023.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Presedintele sedintei,**  
Consilier,  
Hagiu Nelu

**Secretar general,**  
Tănase Nicoleta